



## HOTĂRÂREA

Senatul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava  
Nr. 9 din data de 04 februarie 2016

### *privind aprobarea propunerii de redistribuire a unor locuri bugetate la studii universitare de licență*

În conformitate cu H.G. nr. 26 din data de 22.01.2015, modificată ca urmare a O.U.G. nr. 55 din data de 19.11.2015, privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice, Anexa 3, punctul 39, prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava;

Având în vedere discutarea în cadrul în ședinței Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava din data de 04.02.2016, a propunerii Consiliului de Administrație din data de 19.01.2016 de redistribuire a unor locuri bugetate pentru studii universitare de licență;

În conformitate cu prevederile Legii Educației Naționale nr 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, se hotărăște:

**Art.1.** Se aprobă redistribuirea unor locuri bugetate la studii universitare de licență, conform anexei.

**Art.2.** Facultatea de Educație Fizică și Sport, Facultatea de Inginerie Alimentară, Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, Facultatea de Inginerie Mecanică, Mecatronică și Management, Facultatea de Istorie și Geografie, Facultatea de Silvicultură și Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică vor duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri.

PREȘEDINTE AL SENATULUI,  
Conf.univ.dr.ing. Liviu Gheorghe POPESCU



CONSILIER JURIDIC,  
Jr. Elena-Delia BANCU



Nr. 818 din 19.01.2016

## REFERAT

Se supune spre aprobare Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava redistribuirea unor locuri bugetate, după cum urmează:

### Studii universitare de licență, anul I:

#### I. La nivel USV:

- **1 loc bugetat** de la Facultatea de Inginerie Mecanică, Mecatronică și Management, programul de studii *Inginerie economică în domeniul mecanic*, la Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, programul de studii *Calculatoare*;

#### II. La nivel de facultate:

- **1 loc bugetat**, în cadrul Facultății de Istorie și Geografie, de la programul de studii *Istorie*, la programul de studii *Relații internaționale și studii europene*;
- **1 loc bugetat**, în cadrul Facultății de Istorie și Geografie, de la programul de studii *Geografie*, la programul de studii *Asistență socială*;
- **3 locuri bugetate**, în cadrul Facultății de Istorie și Geografie, de la programul de studii *Geografia turismului*, la programul de studii *Asistență socială*.

### Studii universitare de licență, anul II:

#### I. La nivel USV:

- **1 loc bugetat** de la Facultatea de Inginerie Alimentară, programul de studii *Protecția Consumatorului și a Mediului*, la Facultatea de Educație Fizică și Sport, programul de studii *Educație Fizică și Sportivă*;
- **2 locuri bugetate** de la Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, programul de studii *Calculatoare*, la Facultatea de Educație Fizică și Sport, programul de studii *Kinetoterapie și Motricitate Specială*;
- **1 loc buget** de la Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, programul de studii *Electronică aplicată*, la Facultatea de Silvicultură, programul de studii *Silvicultură*.

### Studii universitare de licență, anul III:

#### I. La nivel USV:

- **1 loc bugetat** de la Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, programul de studii *Energetică industrială*, la Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică, programul de studii *Drept*.

Președintele Consiliului de Administrație,  
Prof.univ.dr.ing. Valentin POPA